



Руководителем следственного управления СК России по Чувашской Республике проведён личный приём граждан по вопросам невыплаты заработной платы



17 февраля 2021 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике Александр Полтинин совместно с прокурором Чувашской Республики Андреем Фоминым, руководителем Государственной инспекции труда в Чувашской Республике Алексеем Метелкиным, Уполномоченным по правам человека в Чувашской Республике Сергеем Романовым, заместителем руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике Алексеем Красновым проведён личный приём граждан по вопросам невыплаты заработной платы.

Всего на личном приеме, который продолжался более 2-х часов, был принят 21 житель республики. Граждане обращались по вопросам невыплаты заработной платы и иных установленных законом выплат, а также другим нарушениям трудового законодательства, от большинства из них были приняты письменные обращения.

Напоминаем, что защита и восстановление нарушенных трудовых прав граждан является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета России. В ходе рассмотрения материалов проверки и расследования уголовных дел данной категории следственное управление СУ СКР по Чувашии нацелено в первую очередь возмещение,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

причиненного гражданам, ущерба.

17 Февраля 2021

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1547961